

因出演《星球大战》闻名 凯丽·费雪享年60岁

再见！莱娅公主

□据《北京晚报》

对于《星球大战》的粉丝们来说，这是一个悲伤的消息。美国当地时间昨日8时55分，《星球大战》系列电影中莱娅公主一角的扮演者凯丽·费雪因心脏病在洛杉矶医院辞世，享年60岁。

据报道，几天前，凯丽·费雪在伦敦飞往洛杉矶的飞机上心脏病发作，停止呼吸超过10分钟，直到机组叫来急救人员为她做心肺复苏。尽管第一时间被送往洛杉矶当地医院接受救治，其间病情一度稳定，但天不遂人愿，最终凯丽·费雪离世。

凯丽·费雪出生于1956年，是著名影星戴比·雷诺兹和歌手艾迪·费雪之女。早在她2岁的时候，她的父母就离异了，她自12岁起就随着母亲在拉斯维加斯的夜总会表演。

1975年，凯丽·费雪获得了出演自己首部电影《洗发水》的机会。1977年，她毕业后返回美国，后被乔治·卢卡斯选中，在《星球大战》中饰演莱娅公主

一角，这是她出演的第二部电影。在2015年的《原力觉醒》中，她跟哈里森·福特一起出现，让粉丝们眼前一亮。他俩早年曾经在拍摄《星球大战》时擦出火花，但最后分道扬镳。

幸运的是，即将在国内上映的《星球大战：侠盗一号》的结尾，出现了年轻时的莱娅公主的特写，这部影片故事就发生在《星球大战：新希望》的故事发生前10分钟，这也算是对凯丽·费雪的一种纪念。原本她将在第八部《星球大战》中出现，但现在已经无此可能。

乔治·卢卡斯、哈里森·福特等明星都对她表示哀悼：“我们还期待着与她继续合作，但没想到这一次竟成永别。”

此外，她还是一个写作者，在戒毒后，她曾经将自己的经历撰写成半自传体小说《来自边缘的明信片》，后来该小说由她亲自编剧拍成电影。



凯丽·费雪

喜剧电影《情圣》明日上映

“冷面笑匠”闫妮 风头真是没话说

新片抢鲜

□据《信息时报》

日前，喜剧电影《情圣》在广州举行试片会。该片讲述了中年事业男肖瀚（肖央 饰）突然被美女模特Yoyo（克拉拉 饰）点燃激情，心痒难耐的他在死党的帮助下，瞒着老婆追Yoyo的故事。该片将于明日上映。

肖央、艾伦、小沈阳、乔杉、常远在片中制造了不少笑点，然而，最大的亮点是扮演肖瀚的老板马丽莲的闫妮。马丽莲几度误会肖瀚被她“成熟、性感又有魅力”的特质吸引，逗得观众大笑。

马丽莲惩罚肖瀚的几个片段引得观众集体爆笑。闫妮甚至豁出去与肖央在片中大玩儿皮鞭加蜡烛的刺激游戏，当然，这个桥段也是“笑弹”。可以说，虽然5位男演员都很卖力，但最终都被“冷面笑匠”闫妮“艳压”了。

一开场，肖瀚穿着睡袍躺在几十层高的酒店窗外睡觉，围观群众和警察还以为他准备跳楼。在该片中，肖央的

演技展现力度不如在《唐人街探案》中那么强，但他诠释的肖瀚也算形象立体的角色。从前期被平淡生活消磨掉激情的状态，到为了追女孩使出浑身解数的表现，他都演绎得很到位。他在片中还有大量脱到只穿内裤的戏码，可以说这次很拼。

除了肖央，扮演“浪子”的小沈阳也很拼，在被女朋友捉奸的那场戏中，他甚至有露臀的表演。乔杉扮演的则是较为女性化的男人，不论是兰花指还是翻白眼、跺脚等动作，他都演得很有喜感。另外，该片还给观众带来一个惊喜，那就是请来邓超客串，出演的角色还是观众万万想不到的，虽然戏份少，但很有“笑果”。

片中3位女星中，代乐乐扮演的肖瀚的妻子沈红咋咋呼呼的，偶尔有点儿可爱。出演模特Yoyo的克拉拉全程展示自己的性感魅力。闫妮演绎的马丽莲前一秒性感，后一秒喜感。有不少男观众表示，很少见到闫妮这么性感、有韵味。



《情圣》海报

麻辣快评

有实力的 才能站着把钱挣了

□柴婧

说起高价门票，你一定会想起马上就要在上海开锣的王菲“幻乐一场”演唱会。

这场演唱会的官方票价为1800元至7800元，后来黄牛将票价炒到上万元甚至上百万元，不过，最新消息是有价无市，很多票都砸在了票务公司和黄牛手里，门票销售几近崩盘。

还有一个演出的票价很高，那就是话剧《如梦之梦》。该话剧已经在北京连续演出了4年。今年圣诞档，《如梦之梦》连演4天，场场爆满，上下本两场共8个小时的演出门票加起来售价为2560元，后来被黄牛炒到1万元以上，依然供不应求。

这一对比，不知道王菲会不会有些后悔。虽说王菲很有号召力，但这场已经不纯粹是演唱会的演唱会，有多少人会为满是虚头的门票埋单？再看《如梦之梦》，著名话剧导演赖声川的作品，演员有胡歌、许晴、李宇春、马思纯，要内涵不缺内涵，要明星不缺明星，要演技不缺演技，高票价完全是被好口碑造出来的，多的是人争着抢着在这儿花钱。

同样是挣钱，有实力的站着就把钱挣了，华而不实的，跪着也难把钱从别人兜里掏出来。